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ANUNȚ DE SELECȚIE A BENEFICIARILOR 
SERVICIILOR OFERITE ÎN CADRUL PROIECTULUI ”SERVICII DE ÎNGRIJIRE LA 

DOMICILIU PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE” 
Cod proiect 349003 

 

Direcția de Asistență Socială a municipiului Roman a început implementarea proiectului Servicii de 
îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice, Cod proiect 349003 cofinanțat de Uniunea 
Europeană, din Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul Incluziune și Demnitate Socială. 
 
 

Durata de implementare a proiectului este de 42 luni, în perioada: 01 iunie 2026 – 30 noiembrie 
2029 
 

Scopul proiectului Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice este creșterea 
calității vieții persoanelor vârstnice dependente, singure ori a căror familie nu poate să le 
asigure îngrijire și ajutor necesar pentru un trai decent, pentru prevenirea instituționalizării, 
precum și pentru asigurarea serviciilor de îngrijire personală, integrat cu serviciile 
complementare de recuperare și reabilitare funcțională. Serviciile de sprijin se adresează 
persoanelor vârstnice vulnerabile din municipiul Roman, județul Neamț.  
 
Grupul țintă al proiectului este format din 106 persoane vârstnice vulnerabile din Municipiul Roman 
aflate în situații de dependență și care au un venit lunar mai mic decât salariul minim pe economie, 
expusi riscului de sărăcie, discriminare și excluziune socială. Din aceștia minim 10 persoane sunt 
de etnie romă. 
 
În vederea selectării grupului țintă se urmărește îndeplinirea cumulativă a următoarelor elemente: 
 
(1) au împlinit vârsta de pensionare stabilită de lege, conform art 1 alin (4) din Legea nr. 17 din 6 

martie 2000 privind asistenţa socială a persoanelor vârstnice și se regăsesc în cel puțin una din 
situațiile prevăzute la art. 3 din Legea nr. 17/2000 privind asistenţa socială a persoanelor 
vârstnice: 
a) nu are familie sau nu se află în întreţinerea unei sau unor persoane obligate la aceasta, potrivit 

dispoziţiilor legale în vigoare; 
b) nu are locuinţă şi nici posibilitatea de a-şi asigura condiţiile de locuit pe baza resurselor proprii; 
c) nu realizează venituri proprii sau acestea nu sunt suficiente pentru asigurarea îngrijirii necesare; 
d) nu se poate gospodări singură sau necesită îngrijire specializată; 
e) se află în imposibilitatea de a-şi asigura nevoile sociomedicale, datorită bolii ori stării fizice sau 

psihice.  



 
(2) sunt într-o situație de dependență, în urma aplicării fișei de evaluare socio-medicale aprobată 

prin HG 886/2000 pentru aprobarea Grilei naţionale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice; 
 

(3) nu realizează venituri proprii sau veniturile lunare realizate sunt mai mici decât salariul 
minim pe economie la data includerii persoanei în grupul țintă. 

 
(4) au domiciliul/reședința în municipiul Roman. 
 
Cele 4 condiții menționate mai sus trebuie îndeplinite simultan. 
  
Nevoile persoanelor vârstnice, precum și situația de dependență și situația veniturilor se evaluează prin 
anchetă socială potrivit prevederilor art. 4 din Legea nr. 17/2000. 
 
Principalele activități: furnizare de servicii sociale de îngrijire la domiciliu adaptate nevoilor lor 
medicale și sociale, precum și de suport pentru dezvoltarea abilităților de viață independentă pentru 
minim 106 persoane vârstnice vulnerabile cu domiciliul în municipiul Roman. 
Proiectul susține accesul la îngrijire orientată către persoană, în condiții de echitate, contribuind la 
creșterea coeziunii sociale și la reducerea disparităților. Furnizarea de servicii de bază, instrumentale 
și medicale la domiciliu, într-un cadru organizat, contribuie direct la modernizarea sistemului local de 
servicii sociale, reducând presiunea asupra instituțiilor rezidențiale și facilitând îngrijirea orientată către 
persoană. În plus, incluziunea a minimum 10 persoane din comunitatea roma susține principiul 
accesului echitabil pentru grupurile defavorizate. 
 

 
Date de contact:  
Direcția de Asistență Socială a municipiului Roman, Str. Alexandru cel Bun nr. 3, Municipiul 
Roman, județ Neamț 
Tel. 0233.744771, Fax 0233.744737, e-mail sappp@primariaroman.ro  
 


